
 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, 
às doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: 
Ana Paula, B. Sá, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, 
Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio 
Rodrigues, Henrique Pires, Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo 
Eulálio, Tiago Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os 
senhores deputados: Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Felipe 
Sampaio, Doutor Hélio, Elisângela Moura, Fábio Novo, Georgiano Neto, 
João Mádison e Oliveira Neto; e justificada a ausência do senhor deputado 

Warton Lacerda; realizou-se a DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio e 
secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Evaldo Gomes. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 
(DUAS) MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 20/25, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar de nº 1/25, que “Altera a Lei Complementar 
nº 13, de 3 de janeiro de 1994, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores 
Públicos Civis do Estado do Piauí, das autarquias e das fundações 
públicas estaduais”; e de nº 32/25, encaminhando veto parcial ao Projeto 
de Lei que “Dispõe sobre o desenvolvimento de ações que visem à 
utilização de recursos de tecnologia assistiva para os alunos com 
deficiência nos estabelecimentos de ensino da rede pública estadual de 
ensino do Piauí”; 2 (DOIS) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de 
nº 9/25 e nº 10/25, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, 
respectivamente, que “Atribui o Título de Cidadão Honorário Piauiense ao 
Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, Markus Calado 
Schultz, e dá outras providências”; e que “Atribui o Título de Cidadão 
Honorário Piauiense ao Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Estado do 
Piauí, Alexsandro de Araujo Trindade, e dá outras providências”; e 5 
(CINCO) REQUERIMENTOS aprovados: dois, de autoria da senhora 
deputada Gracinha Mão Santa, os quais solicitam dos órgãos 
competentes: realização de sessão solene em homenagem à Igreja do 
Evangelho Quadrangular pelos 50 anos de fundação no estado do Piauí; e 
encaminhamento para a Assembleia Legislativa do Piauí do cronograma 



 

de execução e montagem do sistema avançado de videomonitoramento na 
cidade de Parnaíba; dois, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, 
subscritos pelo senhor deputado Tiago Vasconcelos, os quais solicitam dos 
órgãos competentes:  realização de sessão solene pela passagem do Dia 
Mundial de Conscientização sobre o Autismo; e ampliação do atendimento 
no Programa Saúde Piauí Digital na especialidade de neuropediatria, com 
vistas a contribuir para o diagnóstico precoce de autismo e outros 
transtornos da neurodivergência; e um, de autoria da senhora deputada 
Ana Paula, o qual solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do 
Piauí, a realização de serviços de roço e limpeza nas margens da PI-257, 
que liga os municípios de Curimatá a Redenção do Gurgueia, bem como 
na PI-413, no trecho que interliga Curimatá a Júlio Borges; e 1 (UM) 
REQUERIMENTO lido e não apreciado, de autoria do senhor deputado 
Doutor Vinícius, o qual solicita à Secretaria de Segurança Pública do 
Estado do Piauí, a apreciação e deferimento do pedido de promoção de 
militares pertencentes ao Quadro de Oficiais Bombeiros Militares 

Combatentes, conforme a Lei nº 7.772, de 4 de abril de 2022. ORDEM 
DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor 
deputado Franzé Silva relatou reunião com o Corregedor-Geral de 
Justiça, desembargador Erivan Lopes, para tratar do descumprimento de 
decisões judiciais favoráveis a usuários de planos de saúde no âmbito do 

estado do Piauí. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado 

GESSIVALDO ISAÍAS enalteceu a Prefeitura de Teresina pela entrega de 
registros de imóveis para a população em parceria com o Tribunal de 
Justiça do Estado do Piauí. O orador foi aparteado pelos senhores 
deputados: B. Sá e Franzé Silva. E o senhor deputado FRANCISCO 
LIMMA repercutiu a ação da Polícia Federal contra grileiros pela venda de 
terras indígenas em uma área que abrange os municípios de Baixa 
Grande do Ribeiro, Uruçuí, Bom Jesus e Currais. E destacou a atuação do 
Instituto de Regularização Fundiária e Patrimônio Imobiliário do Piauí. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do 
que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata, pelo setor de 
Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo 
Plenário, inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 
arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos./////////////////////////////// 


